

Ολυμπιακοί Αγώνες 2021: Οι γιατροί του Τόκιο κάνουν έκκληση για την ματαίωσή τους

Μια από τις σημαντικότερες ιατρικές ενώσεις στην Ιαπωνία συντάχθηκε με το κίνημα κατά της διοργάνωσης των Ολυμπιακών Αγώνων του Τόκιο λέγοντας ότι τα νοσοκομεία είναι ήδη υπερφορτωμένα καθώς η χώρα δίνει μάχη για να θέσει υπό έλεγχο την αύξηση των κρουσμάτων του κορωνοϊού λιγότερο από τρεις μήνες πριν από την έναρξη των Αγώνων.

Η Ένωση Ιατρών του Τόκιο, η οποία εκπροσωπεί περίπου 6.000 γιατρούς πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, ανακοίνωσε ότι τα νοσοκομεία στην πόλη που θα φιλοξενήσει τους Ολυμπιακούς «είναι γεμάτα και δεν έχουν σχεδόν καμία δυνατότητα» εν μέσω της αύξησης των κρουσμάτων.

«Ζητούμε επιτακτικά οι αρχές να πείσουν την ΔΟΕ (Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή) ότι η διοργάνωση των Ολυμπιακών είναι δύσκολη και να αποσπάσουν την απόφασή της να ματαιώσει τους Αγώνες», ανακοίνωσε η Ένωση σε ανοιχτή επιστολή της προς τον πρωθυπουργό Γιοσιχίντε Σούγκα με ημερομηνία 14 Μαΐου και η οποία την Δευτέρα αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της.

Η αλματώδης αύξηση των κρουσμάτων έχει προκαλέσει έντονη ανησυχία εν μέσω μιας έλλειψης σε ιατρικό προσωπικό και σε νοσοκομειακές κλίνες σε ορισμένες περιοχές της ιαπωνικής πρωτεύουσας αναγκάζοντας την κυβέρνηση να παρατείνει την κατάσταση έκτακτης ανάγκης για τρίτη φορά στο Τόκιο και σε πολλές άλλες νομαρχίες μέχρι τις 31 Μαΐου.

Οι γιατροί σύντομα θα αντιμετωπίσουν μια επιπλέον δυσκολία, την αντιμετώπιση των ασθενών με θερμοπληξία, στη διάρκεια των θερινών μηνών και αν οι Ολυμπιακοί συμβάλλουν στην αύξηση του αριθμού των θανάτων «η Ιαπωνία θα φέρει την μέγιστη ευθύνη», προστίθεται. Άλλοι ειδικοί του τομέα υγείας και ιατρικές ενώσεις έχουν εκφράσει ανησυχίες σχετικά με τους Ολυμπιακούς, ενώ μια ηλεκτρονική αίτηση που ζητεί την ματαίωση της διοργάνωσης έχει υπογραφεί από εκατοντάδες χιλιάδες ανθρώπους.



Οι γιατροί σύντομα θα αντιμετωπίσουν μια επιπλέον δυσκολία, την αντιμετώπιση των ασθενών με θερμοπληξία, στη διάρκεια των θερινών μηνών και αν οι Ολυμπιακοί συμβάλλουν στην αύξηση του αριθμού των θανάτων «η Ιαπωνία θα φέρει την μέγιστη ευθύνη», προστίθεται.

Συνολικά η Ιαπωνία έχει αποφύγει την εκρηκτική εξάπλωση του ιού που έχει σημειωθεί σε άλλες χώρες, αλλά η κυβέρνηση έχει δεχτεί έντονη κριτική για τους αργούς ρυθμούς της εμβολιαστικής εκστρατείας.

Μόνο σχεδόν το 3,5% του πληθυσμού των περίπου 126 εκατομμυρίων κατοίκων έχει εμβολιαστεί, σύμφωνα με το Reuters. Ο πρωθυπουργός επιμένει ότι η χώρα μπορεί να φιλοξενήσει «ασφαλείς Ολυμπιακούς» τηρώντας παράλληλα τα μέτρα περιορισμού της πανδημίας.

Οι Αγώνες έχουν ήδη αναβληθεί μια φορά εξαιτίας της πανδημίας.

Βάσει της κατάστασης έκτακτης ανάγκης σε τμήματα της Ιαπωνίας, μπαρ, εστιατόρια, χώροι για караόκε και άλλοι χώροι που σερβίρουν αλκοόλ θα παραμείνουν κλειστοί παρότι μεγάλες εμπορικές εγκαταστάσεις επιτρέπεται να επαναλειτουργήσουν αλλά με περιορισμένο ωράριο.

Το Τόκιο και η Οσάκα που έχουν πληγεί έντονα θα παρατείνουν το κλείσιμο αυτών των χώρων.

Ο αριθμός των κρουσμάτων σε εθνικό επίπεδο μειώθηκε την Δευτέρα στα 3.680-το χαμηλότερο επίπεδο από τις 26 Απριλίου- σύμφωνα με τον δημόσιο σταθμό NHK, αλλά ο αριθμός των περιστατικών βαριάς νόσησης σημείωσε ρεκόρ, 1.235, όπως ανακοίνωσε την Τρίτη το υπουργείο Υγείας.

ΕΕ-ΗΠΑ: Επικοινωνία Μπορέλ-Μπλίνκεν για την κατάσταση στη Μέση Ανατολή

Επικοινωνία με τον Υπουργό Εξωτερικών των ΗΠΑ Άντονι Μπλίνκεν είχε ο Υπάτος Εκπρόσωπος της ΕΕ Ζοζέπ Μπορέλ.

«Ανταλλαγή απόψεων με τον Υπουργό Εξωτερικών των ΗΠΑ, Άντονι Μπλίνκεν σχετικά με το πώς η ΕΕ και οι ΗΠΑ μπορούν να συμβάλουν από κοινού στον τερματισμό της βίας στο Ισραήλ και την Παλαιστίνη και στη μείωση των εντάσεων» αναφέρει ο Ζοζέπ Μπορέλ στην ανάρτησή του και συμπληρώνει: «Κοιτάζοντας μα-

Ανταλλαγή απόψεων με τον Υπουργό Εξωτερικών των ΗΠΑ, Άντονι Μπλίνκεν



κρία, χρειαζόμαστε επίσης μακροπρόθεσμες πρωτοβουλίες για να σπάσουμε τη δυναμική των συγκρούσεων και να αναβιώσουμε την προοπτική ενός ειρηνικού μέλλοντος για όλους».

ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
- Οικογενειακό Δίκαιο
- Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
- Πληρεξούσια
- Όλων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν
Τηλ.: 9796 3511

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown
jordan13@bigpond.net.au

PEST HELP PEST CONTROL
1300 737 800

ABN 48 159 045 922 pesthelp.com.au

Κοιμηθείτε τώρα ήσυχια και υγιεινά.
Η **PEST HELP** με την πολύχρονη πείρα της θα σας απαλλάξει από:

Αράχνες - Ποντίκια - Πόσους Κατσαρίδες - Σφήκες - Μέλισσες Τερμίτες - Άσπρα μυρμήγκια

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΓΡΗΓΟΡΑ - ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΑ

Σπέσιαλ τιμές για συνταξιούχους
Τηλεφωνήστε για ΔΩΡΕΑΝ εκτίμηση

ΜΙΧΑΗΛΣ ΛΑΡΔΗΣ
Mob: 0406 000 121
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ
Mob: 0410 514 096
e-mail pest.help@bigpond.com

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές Χτισίματα	Remove Asbestos Δενδροκομεία	Driveways Βαψίματα	Πλακάκια Καθαρισμούς
------------------	------------------------------	--------------------	----------------------

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: **02 9601 1233**

0404 676 366

ΨΥΓΕΙΑ CWS-CON'S
Refrigeration & Fittings

Για καινούργιο μαγαζί και σέρβις
Τηλεφωνήστε • **8710 0837** • **0418 218 039**

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 45 χρόνια στην Ελληνική Παροικία

Επισκευές για ψυγεία και συσκευές μαγαζιών καθώς και σπιτιών.
Τηλεφωνήστε στον Κώστα
0414 535 096